

3 Zi importantă pentru Laura Codruța Kovesi
Peste 20 de procurori vor susține azi un interviu la DNA. Iată lista candidaților!

Conform datelor oficiale, pentru structura centrală se caută 20 de procurori, câte doi pentru serviciile teritoriale din Brașov și Galați și câte unul pentru serviciile teritoriale din Alba Iulia, Bacău, Baia Mare și Suceava.



2 O firmă din Ungaria pune bețe-n roate Primăriei Constanța
A cerut anularea licitației pentru achiziția băncilor de odihnă

Primăria Constanța a organizat, la sfârșitul anului trecut, o procedură publică prin care intenționa să cumpere sute de bănci pentru odihnă.



Citiți astăzi suplimentul
ZIUA ÎN JUDEȚ !



JOI,
3 MARTIE 2016
preț: 1 leu

ZIUA

de CONSTANȚA



Azi, primii cinci de la Facultatea de Litere
Averile și interesele noilor membri ai Senatului Universității „Ovidius” (I) .. 2

Pe data de 29 februarie, la Universitatea „Ovidius” din Constanța s-au desfășurat alegerile pentru Senat. Pentru cele 54 de locuri, s-au înscris 105 candidați, însă cu 48 de ore înaintea scrutinului, doi candidați s-au retras.



Nieușor Constantinescu, azi, un nou termen în dosarul CMZ. În primă instanță a luat cu executare 3



Dezbatere publică la APM Constanța
Cele două blocuri ridicate de soții Antonov pe strada Castanilor, la mâna constănțenilor 2



Veste cruntă pentru Școala de Fotbal Farul Constanța 2010!

Sentință definitivă în dosarul în care Consiliul Județean Constanța a chemat la judecată Asociația Club Sportiv „Școala de Fotbal Farul” Constanța 2010, pentru recuperarea unei sume de bani acordate în 2012. Ieri, judecătorele Geta Cristina Ghernaja și Camelia Elena Ciucă, din Tribunalul Constanța, au obligat „Școala de Fotbal Farul” Constanța 2010 să restituie CJC suma de 170.000 de lei, „ca urmare a admiterii excepției de nelegalitate a hotărârii CJC nr. 182/07.05.2012”. Hotărârea instanței este definitivă.



În raportul atașat proiectului de hotărâre privind alocarea unei sume de bani către Asociația Club Sportiv „Școala de Fotbal Farul” Constanța 2010, se arată că, „în anul 2010, CS Fotbal Club Farul Constanța a decis

cesionarea tuturor jucătorilor juniori din cadrul Centrului de Copii și Juniori către ACS SF Farul 2010 (n.r. Asociația Club Sportiv „Școala de Fotbal Farul” Constanța 2010), în vederea obținerii de performanțe la nivelul acesta”. „ACSSF Farul 2010

participa cu un număr de opt echipe în Campionatul Român de Juniori și continua activitatea de selecție la nivelul juniorilor, în vederea pregătirii unei baze de selecție pentru echipa de seniori CS Fotbal Club Farul Constanța.

EDITORIAL

Like-ul nu mai e ce-a fost odată

Loredana DĂSCĂLESCU
loredana.dascalescu@ziua.ro

Planeta a uitat, săptămâna trecută, de suferințe, politicieni corupți, conflicte armate și chiar de gradele din termometre. De ce? Pentru că inevitabilul s-a întâmplat, iar rețeaua de socializare care te ajută mult de tot să îți hrănești părerea exagerat de bună și nejustificată despre tine a dat drumul la reacții de zâmbete, fețe furioase și inimioare.

Se cere rejudecarea dosarului morții Larei Șaban’ 3



Primăvara începe cu un măștișor și un ghiocel
Pacientele din Spitalul Județean Constanța, răsfățate de Arimex Comexim 2000 SRL

„harmate” cu flori și măștișoare, angajatele societății Arimex Comexim 2000 SRL, cea care se îngrijește de hrana de zi cu zi a pacienților de la Spitalul Clinic Județean de Urgență Constanța și de la Spitalul Municipal de Boli Infecțioase Constanța, au vizitat, de 1 Martie, fiecare salon din cele două unități sanitare, împărțind zâmbete, voie bună și cuvinte calde.

Rompetrol introduce M-Pesa, serviciul de plăți și transfer de bani de pe telefonul mobil de la Vodafone România

Rompetrol Downstream, în parteneriat cu Vodafone România, include în rețeaua de stații de alimentare serviciul de plăți și transfer de bani M-Pesa.

Adrian Păunescu - Cântec femeiesc

„Poetii sunt inima umanității”, spune Eugene Ionesco

Așa e mama și a fost bunica
Așa suntem femeii lângă femeii
Părem nimic și nu-nsemnăm nimica
Doar niște „ele” ce slujesc pe „ei”.

Ei neglijenți, iar ele foarte calme
Ei incurcând ce ele limpezesc
Ei numai tâlpi și ele numai palme
Acesta e destinul femeiesc.

Și n-ai fond, ce faci femeile pe lume?
Nimic măref, nimic împunător.
Schimbându-și după ei și drum și nume
Pun lucrurile iar la locul lor.

Cu-atâția pași ce au făcut prin casă
Și pentru care plăta nici nu cer
De-ar fi pornit pe-o cale glorioasă
Ar fi ajuns și dincolo de cer.

Ei fac ce fac și tot ce fac se vede
Ba strică mult și ele-ndreaptă tot
Și de aceea nimeni nu le crede
Când cad, îmbătrânesc și nu mai pot.

Așa e mama și a fost bunica
Și ca ele mâine eu voi fi.
Ce facem noi, femeile? Nimica,
Decât curat și uneori copii.

Suntem veriga firului de ață
În fiecare lanț făcut din doi
Ce greu cu noi femeile în viață
Dar e și imposibil fără noi...

Lumea poeziilor